

## A) Základní údaje o škole

### 1. Charakteristika školy

Základní škola Slaný, Rabasova 821, okres Kladno je škola plně organizovaná, poskytuje vzdělávání od 1. do 9. ročníku. Počtem žáků se řadí mezi velmi velké školy.

Vlastní existence základní školy se datuje od 1. září 1963, kdy byla vyčleněna z jedenáctileté střední školy, ale i nadále s ní sdílela společnou budovu. V roce 1988 začala výstavba školy nové. V letech 1989 až 1991 se práce na stavbě prakticky zastavily. Nové zastupitelstvo však rozhodlo, že bude škola dostavěna i za cenu velkých finančních nákladů. Nová budova byla slavnostně otevřena 1. září 1993.

#### Současnost školy

Ve školní budově máme k dispozici školní jídelnu a školní družinu. Budovu tvoří několik pavilonů, v nichž je k dispozici 27 kmenových učeben, některé jsou brány zároveň jako učebny odborné (Ch, Fy, Př, Hv, In). Škola je dále vybavena dílnou, cvičnou kuchyňkou, další počítačovou učebnou a dvěma učebnami jazyků. Pro mimoškolní aktivity je možno využít třídy školní družiny, hernu pro 1. stupeň, keramickou dílnu, školní divadelní scénu - "Bungr", školní zahradu s prolézačkami, školní dvůr a dětské hřiště s prolézačkami. V roce 2008 bylo u školy vybudováno venkovní „Oranžové hřiště“ s umělým travnatým povrchem.

Pro výuku tělesné výchovy slouží dvě tělocvičny, jež jsou bohatě využívány v odpoledních a večerních hodinách Školním sportovním klubem, školními kroužky a širokou veřejností, a také nedaleký atletický stadion.

Nedílnou součástí školy je pobočka Knihovny Václava Štecha. Inventář knihovny je zpracován v knihovnickém počítačovém systému a celé její vybavení směřuje k tomu, aby si zde mohl každý informaci vyhledat a na místě i zpracovat (počítače s připojením k internetu, tiskárna, kopírka, skener apod.). Knihovna se stává také místem besed, soutěží a nejrůznějších výstav.

Naše škola je zapojena do projektu „Ovoce do škol“ a „Mléko do škol“. Již třetím rokem využíváme dotace z projektu „Obědy pro děti“ pro vytipované žáky naší školy. Ve školní jídelně si žáci mohou vybrat z nabídky dvou obědů. Jídelníček je připravován dle výživové normy pro školní stravování. Do jídelníčku se snažíme postupně a nenásilně zařazovat více potravin, které jsou v souladu se zásadami zdravé výživy - rýži, těstoviny, luštěniny, ryby, zeleninu, ale i některé zdravé alternativy.

V počítačových učebnách je k dispozici dostatečné množství multimediálních počítačů vybavených nejnovějším operačním systémem. Ve všech místnostech školy mají žáci a zaměstnanci k dispozici kabelový i bezdrátový přístup k internetu. Téměř každá učebna je vybavena multimediálním zařízením. Učitelé mají možnost pro svoji práci využívat multimediální notebook. Škola využívá elektronickou žákovskou knížku Škola OnLine.

Nezastupitelnou roli ve škole hraje školní družina, o níž je mezi rodiči velký zájem, který přesahuje její kapacitu. A proto při škole pracuje každoročně velké množství kroužků přispívající ke kvalitnímu prožívání volného času nejen našich žáků.

### 2. Základní údaje

<b>Název školy</b>	Základní škola Slaný, Rabasova 821,okres Kladno
Adresa školy	Rabasova 821, 274 01 Slaný
IČ	43776752
Bankovní spojení	34638141/0100
Telefon/fax	312 510 020, fax 312 510 034
E-mail	<a href="mailto:reditel@3zsslany.cz">reditel@3zsslany.cz</a>
Adresa internetové stránky	<a href="http://www.3zsslany.cz">www.3zsslany.cz</a>
Právní forma	Príspevková organizace
Zařazení do sítě škol	1. 9. 1998
Název zřizovatele	Město Slaný
Součásti školy	Základní škola Školní družina Školní jídelna
IZO ředitelství	600 044 319
Vedoucí a hospodářští pracovníci	Ředitel školy: Mgr. Martin Hrabánek (uvolněn z funkce od 7. 4. 2016) Statutární zástupce ředitele školy: Mgr. Miroslava Bicencová Zástupce pro 1. stupeň: Mgr. Jitka Sachlová Zástupce pro 2. stupeň: Ing. Gabriela Cimrmanová Hospodárka školy: Lenka Brahová Sekretárka školy: Ivana Češková
Přehled hlavní činnosti školy (podle zřizovací listiny)	<b>Organizace je základní škola se školní družinou a školní jídelnou. Její činnost je vymezena zákonem č.561/2004 Sb. o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon) a vyhláškou Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy České republiky č. 107/2005 Sb. o školním stravování ve znění pozdějších předpisů č. 210/2017 Sb.</b>

### 3. Součásti školy

součásti školy	Kapacita
Základní škola	700
Školní družina	180
Školní jídelna ZŠ	700

